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Leistungen
 5 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 Erlebnis- und Freizeitprogramm inkl. aller
Aktivitäten und 24-Stunden-Betreuung durch
DJH-Teamer*innen, tägliches Fußballtraining
mit erfahrenen Trainer*innen, eigener Ball
(unter Fairtrade-Bedingungen hergestellt),
kleine und große Spiele in der Gruppe
(Erlebnispädagogik), Besuch im Schwimmbad,
Trendsport, Filmbend, Kletterpark

Termine & Preise
27. 07. 2025 - 01. 08. 2025

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
7 - 13 Jahre: 435,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DasFußball-Abenteuercamp
Betreute Kinder- und Jugendfreizeit

FUSSBALLBEGEISTERTE ZWISCHEN 7 UND 13 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Im Fußball-Abenteuercamp heißt es „ran an den Ball“! Zusätzlich gibt es in unserem Camp jede Menge Spaß im
Team, Baden,Klettern im Hochseilgartenund vieles mehr.
Das Camp trägt zur Vermittlung wesentlicher Fähigkeiten bei, schafft Gemeinschaftserlebnisse und lässt
intensive Freundschaften entstehen. Werte wie Fairplay, Respekt, Hilfsbereitschaft, Teamfähigkeit, Pünktlichkeit,
Disziplin und Selbstständigkeit vermitteln sich hier quasi spielerisch. Der inhaltliche Schwerpunkt dieser Freizeit
liegt auf dem erlebnisorientierten Fußballtraining, bei dem sich die Kinder koordinativ, technisch und konditionell
weiterentwickeln. Beim Ausprobieren vieler verschiedener Sportarten entsteht Lust an der Vielfalt. Diverse
Trendsportarten ermöglichen, über das tägliche Fußballtraining hinaus, neue Erfahrungen.
Habt ihr Lust, mit Gleichgesinnten zu kicken und euch im Team auszuprobieren? Dann seid ihr bei uns richtig.
Eine ganzeWoche langtrainiert ihr täglich mit erfahrenen Trainer*innen. Im Vordergrund stehen dabei der Spaß
am Spiel und viele neue Team-Erfahrungen. Nebenbei verbessert ihr eure Technik und eure Kondition und lernt,
wie man als Team richtig gut zusammenspielt. Frei nach dem Motto „Wir spielen fair!“, statten wir euch mit
einem unter Fairtrade-Bedingungen hergestellten Fußball aus.

Eine ganze Woche lang kicken mit erfahrenenTrainer*innen – und dabei jede Menge Spaß haben!

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/3798

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Verden,
Saumurplatz 2
27283 Verden (Aller)

+49 4231 61163
verden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3798

